JlaTa 25.05.2020
Kypc, rpynna 1, TO 1911/3
Jucnunauna (MIK) Mamemamuxka
®UO npenonaBartensi(eit) | Eecmucneesa E.A.
Tema Hughgepenyuposannuiii sauem
Ne Orar 3aHATHS Bpewms, IIpuem u MeToIbI
/1 14 30
MUH
1 | Opranu3aiMoHHbIN TaN 10 zoom
2 | 3akperieHue paHee 70 [TosicHeHUs K 3aJTaHUSIM
U3YUYEHHOTO Marepuana, naud.3agera (zoom 10 muH):
KOHTpPOJIb BrinonHenue 3a1anui
1. TectupoBanue
GoogleForms
2. PacuetHo-rpaduyeckas
paboTta
3 | [lonBenenue UTOroB, 10 Koncynpraruu B Whatsapp
pednexcus

25.05.2020
JAuddepenunpoBaHHbIi 3a4ueT
Yacms 1

[potigute TecT mo ccbuike (BeIMOMHUATE 10 14.50 25.05.2020)

https://forms.gle/uJrhiVickdEuYLaS6



https://forms.gle/uJrhiVfckdEuYLaS6

Yacmo 2

PacuerHo-rpadguyeckas padora 1o reme « Boruuciaenue niomaaei

reoMeTpu4ecKux (puryp, orpaHu4eHHbIX KPUBOJIUHEHHBIM KOHTYPOM»

3ananue:
Haiitu niomaas purypsl AByms criocodaMu (4epTex 00s3aTeNeH):

1) C moMoIIbI0 HHTETpaia;

2) npuOIMKEHHO, Pa30KBasi COOTBETCTBYIOIIYIO (PUTypy Ha N KPUBOJUHEHHBIX
Tpaneun U 3aMEHS KXY U3 HUX COOTBETCTBYIOLIEH TPSAMOJIMHENHON
Tpaneluei, To ecThb 1o hopmyIie:

b—a

1 1
$1= " (EYO+Y1+)’2+---+3’71—1+§3’71)

Cpagnume nosnyyenHvle pe3yibmamol.

HaiinuTte abCcoMOTHYI0 TOTPEIIHOCTD
AS = |S =S4

n OTHOCHUTCIIBHYIO ITIOTI'PCINHOCTD

AS
p=—* 100%



Oopa3zen opopmiieHus padoThI
Haiinem muionmiaas Gurypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU
f(x)=0.5x*+2x+3; n=5
g(x)=3-x
X=-3

X=2

1)
( em. bonee noopobnoe pewenue oannozo npumepa 6 meme om 22.05.2020)

2

0 0 2
S= | f(X)dx+ | glx)dx = | (0.5x%> +2x +3)dx + | (3 —x)dx =
e [awax= | |

0
2

=(%3+x2+3x)|_03+(3x—x?)

2)

2=2-9+9+6-2=85
2

Xi |3 |-2 |-1 |0 |Q |2 | BHawem npumepe 0arno Koauuecmsao pazoueHul

yi |15 )1 151312 |1 n= 5, 3nauum, Koauuecmso mouex Xx; 8 maoauye

byoem n+ 1, m.e. 6.

Umobwbl naiimu 3navenus y; NoOCmasum coomeemcmeyowue 3nadenusi X;. Touxu,
OMMeUeHHbLe IHCeIMbIM YEENMOM, NOOCMABIeM 8 YPasHeHUue napadoivl
f(x)=0.5X*+2X+3(m.k. na ompeske [-3;0] umenno napabora ozpanuvusaem HauLy
Queypy). Touku, ommeuerHble 3e/IeHbIM YEEMOM, NOOCMABTIEM 8 YPAGHeHUe

npsmou §(X)=3-X (m.x. na ompeske [0,;2] umenno npsamas ocpaHuuueaem HauLy

ueypy).



2-(=3) /1 1
51=T-(E-1,5+1+1,5+3+2+§-1)=8,75

Haiinem abCONMOTHYIO U OTHOCUTENIBHYIO MOTPEIIHOCTH
AS =|S - S;| = 0,25

— 2 100% = 222 100% ~ 2,9%
P=7% °~785 OE T

OtBet: AS = 0,25; p = 2,9%.



FPYNMA TO-1911/3 (1 kypc)

Ne | ®HUO Ne BAPUAHTA
1 baknynos Cepreit JIeonngoBuu 4

2 bymyitkun CranuciiaB MakcumoBruY 1

3 Banues Banepuk Canux3ssHoBuY 6

4 UcnamoB Py3ans Hakunosuu 7

5 Kaparanos Hukonait BanepueBuu 3

6 Konbkos [1aBen AnekcanapoBuy 4

7 Jlabunues Aptyp DayapaoBud 2

8 MyxameT3aHoB Puna3 PangnkoBuy 3

o) HuzamoB Anexcanap OneroBuu 6

10 | HyrmanoB Pycnan AnekcanapoBud 2

11 ITerpoB BnanucnaB ButanbeBuu 3

12 Paxmatymiun Anma3 MapatoBuu 4

13 | Cadbuynnun Hanusp XaiinapoBud 5

14 | Cubrarynnun Aipar Kabuposuu 5

15 | Consp Unba BacunbeBuy 5]

16 ®atpixoB MnbHa3 ["a3unypoBuy 7

17 XazuaxmeToB AitHyp AcaToBuY 1

18 Xammyinua Unemac MngapoBud 2

19 Xam3un Unbnap FOpbeBuu 2

20 XacanoB @annnp Xaani0BUY 3

21 XasipoB Pawnbs PunatoBuu 1

22 | XycaeHnoB Jlenap AnpbeproBud 4

23 Xytopos ['eopruit Hukonaesuu 7

24 | akup3sinoB UnbHyp PycTteMoBuY 5

25 Skynos UnbpHap PumaroBuu 1

26 | 'm3zatymnun Unes DayaproBud AKaJ.0TIyCK C

27.11.2018

27 [TarixytnuHoB I 'a3u3 bynatoBuu AKaJ.0TIIYCK C

18.12.2018




Bapuant Ne (BBIOpATh COTJIACHO CIIMCKY)

Bapuanr 1

Ha pucynke nocrpoenst rpaduku pyukuuii f(x), g(x), npsaMele x = a, x = b.
Bamtpuxyiite GUrypy, OorpaHHYCHHYIO STUMHE JuHUAMH. (IIpeaBapuTenbHO
CIleNaiTe YepTek, OTMETHB KOOPIUHATHI TOUEK MepecedeHus TpaduKoB () yHKITHIA,
MOJANUILUTE Ha YepTexe rpaduku QyHKIUNI.)

fx)=x*—-4x+5; gx)=x+5 x=-3;x=3y=0(ocb0x); n=6




Bapuanr 2

Ha pucynxke noctpoens rpaduku pynkuuii f(x) u g(x). 3amtpuxyite purypy,
orpannyeHHyto dtumu TuHusAMU. ([IpeaBapurtenbHO caenaiiTe yepTex, OTMETHUB
KOOPAMHATHI TOUEK MepecedeHus rpadukoB pyHKIINMH, TOANUIINTE HA YEPTEKE
rpaduku GyHKIMIA. )

fX)=x+2; glx)=4—x% y=0(cb0x); n=4

; /




Bapuanr 3

Ha pucynxke noctpoens rpaduku pynkuuii f(x) u g(x). 3amtpuxyite purypy,
orpannyeHHyto dtumu TuHusAMU. ([IpeaBapurtenbHO caenaiiTe yepTex, OTMETHUB
KOOPAMHATHI TOUEK MepecedeHus rpadukoB pyHKIINMH, TOANUIINTE HA YEPTEKE
rpaduku GyHKIMIA. )

fx)=-2x+2; gx)=x*—-6x+5 y=0(ocb0x); n=4




Bapuanrt 4

Ha pucynxke noctpoens rpaduku pynkuuii f(x) u g(x). 3amtpuxyite purypy,
orpannyeHHyto dtumu TuHusAMU. ([IpeaBapurtenbHO caenaiiTe yepTex, OTMETHUB
KOOPAMHATHI TOUEK MepecedeHus rpadukoB pyHKIINMH, TOANUIINTE HA YEPTEKE
rpaduku GyHKIMIA. )

2
f(x)=§x+4; gx)=x*—-4x+4; y=0(ocb0x); n=8

L~




BapuanT 5

Ha pucynxke noctpoens rpaduku pynkuuii f(x) u g(x). 3amtpuxyite purypy,
orpannyeHHyto dtumu TuHusAMU. ([IpeaBapurtenbHO caenaiiTe yepTex, OTMETHUB
KOOPAMHATHI TOUEK MepecedeHus rpadhukoB QyHKINN, TOAMUIINTE HA YePTEKE
rpaduku GyHKIMIA. )

f(x) =-1,75x+3,5; g(x)=2x*+16x+32; y=0(ocb0x); n=6




Bapuanr 6

Ha pucynxke noctpoens rpaduku pynkuuii f(x) u g(x). 3amtpuxyite purypy,
orpaHnyeHHyto dTumu TuHusAMU. ([IpeaBapuTenbHO caenaiTe yepTex, OTMETHB
KOOPAMHATHI TOUEK MepecedeHus rpadukoB pyHKIINMH, TOANUIINTE HA YEPTEKE
rpaduku GyHKIMIA. )

f(x)=1,5x+9; gx)=x*-6x+9; y=0(ocb0x); n=9




Bapuanr 7

Ha pucynxke noctpoens rpaduku pynkuuii f(x) u g(x). 3amtpuxyite purypy,
orpannyeHHyto dtumu TuHusAMU. ([IpeaBapurtenbHO caenaiiTe yepTex, OTMETHUB
KOOPAMHATHI TOUEK MepecedeHus rpadukoB pyHKIINMH, TOANUIINTE HA YEPTEKE
rpaduku GyHKIMIA. )

2 8
f(x)=—§x+§; gx)=x*+8x+16; y=0(ocb0x); n=8

Ilpumeuanue:
Pacuemno-epaguueckyio pabomy coame 6 snekmponnom gopmame (gpomo) 00
23.00 25.05.2020 , omnpasue na noumy evgenia_evstigneeva@mail.ru



